
Engleska i Irska
Program putovanja

LONDON – DABLIN  

+ izleti najveće znamenitosti Londona, Oxford & Stonehenge, Belfast,
Glendalough&Lough Tay 

DAN 1 – Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” u Beogradu u unapred dogovoreno vreme.
Let do  Londona sa presedanjem. Sletanje u London u kasnim popodnevnim časovima. Po dolasku
na krajnju  destinaciju privatnim transferom odlazimo do smeštaja u živopisnom delu
grada Whitechapel. Slobodno  vreme. Noćenje.

DAN 2 – U jutarnjim časovima, nakon doručka, krećemo u obilazak grada. Obići
ćemo Vestminster – najuži  centar grada smešten na obali reke Temze gde se nalaze i čuvene
londonske atrakcije kao što su: zgrada  Parlamenta, Big Ben, London eye, Downing street –
sedište predsednika vlade Velike Britanije, trg  Trafalgar, trg Pikadili, Bakingemska palata,
Vestminsterska opatija i sl. Nakon obilaska slobodno vreme  za individualne aktivnosti. Noćenje.

DAN 3 – Doručak. U jutarnjim časovima krećemo na celodnevni fakultativni izlet najveće
znamenitosti  Londona. Prvo metroom odlazimo do Tower bridge-a, spomenika kulture i jednog
od simbola grada.  Imaćemo priliku da vidimo i Tower of London – istorijski zamak koji se nalazi na
severnoj obali reke Temze kao i HMS Belfast – brod britanske ratne mornarice iz 1936. godine.
Zatim nastavljamo put ka Katedrali  Svetog Pavla, a usput prolazimo pored spomenika velikom
londonskom požaru, tragičnom događaju iz 1666.  godine. Put nas dalje vodi kroz najpoznatiju
londonsku ulicu – Oxford street sve do Royal Marble Archa – trijumfalne kapije iz 19. veka. Nakon
pause za ručak i kratkog predaha, nastavljamo naše istraživanje glavnog  grada Ujedinjenog
Kraljevstva. Odlazimo do Portobello marketa, čuvenog po antikvitetima i suvenirima,  zatim
posećujemo Nothing Hill, čuvenu oblast Londona iz istoimenog filma. Put nas dalje vodi
do  Kensigntonske palate, sedišta dela kraljevske porodice i najčuvenijeg londonskog parka, Hyde
Parka. Slobodno vreme u večernjim časovima. Noćenje.

DAN 4 – Doručak.Fakultativni izlet do Oksforda i Stounhendza. Prvo odlazimo do Oksforda,
grada u kojem  se nalazi sedište Univerziteta Oksford, jednog od najboljih fakulteta na svetu i mestu
gde su snimane  mnogobrojne scene iz poznatog serijala o Hariju Poteru. Ovaj prelepi grad
poznat po velikom broju  tornjeva najbolji je primer jedinstvene viktorijanske arhitekture nazvane po
kraljici Viktoriji, a koju možete  videti samo u Engleskoj. Nakon Oksforda, nastavljamo ka jednom od
najpoznatijih svetskih lokaliteta – Stounhendžu. Imaćemo priliku da se upoznamo sa jednim od
nastarijih spomenika na svetu, popularnom  kružnom kamenju, koji datira još iz bronzanog doba i



pod zaštitom je UNESCO-a, na mestu na kojem se se  odvijali mnogobrojni paganski rituali. Povratak
u London u večernjim časovima. Slobodno vreme. Noćenje.

DAN 5 – Pakujemo se i napuštamo smeštaj u ranim jutarnjim časovima. Transfer do aerodroma
Heathrow.  Rano jutarnji let za Dablin. Odmah po dolasku u glavni grad Republike
Irske odlazimo do smeštaja da  ostavimo kofere i krećemo u razgledanje grada i
obilazimo: Dablinski dvorac, Hristovu katedralu, Iglu – danas simbol Dablina, Nacionalni
muzej, zgradu glavne pošte. Slobodno vreme. Noćenje.

DAN 6– Doručak. U jutarnjim časovima krećemo na celodnevni fakultatvni izlet vozom do
Belfasta. Odmah po dolasku u glavni i najveći grad Severne Irske krećemo u
razgledanje: Albertov sat – izgrađen  u čast princa Alberta 1865. godine, Gradska kuća,
spomenik Lososu – simbol Belfasta, slušamo priču  o ovom sjajnom gradu i viševekovnom
problemu u odnosima južnih i severnih Iraca i uživamo u Severnoj  Irskoj. Povratak u Dablin u
večernjim časovima. Noćenje.

DAN 7 – Doručak. Započinjemo celodnevni fakultativni izlet posetom Glendaloughu, prelepoj
dolini  poznatoj po slikovitim jezerima i drevnom monaškom naselju. Prošetaćemo oko dva
jezera, Gornjeg i  Donjeg i istražiti istorijske ruševine, uključujući crkvu Svetog Kevina i čuveni
Okrugli toranj. Nakon toga  pravimo pauzu za ručak, a zatim nastavljamo naše putovanje
ka imanju Powerscourt. Istražićemo  veličanstvenu vilu iz 18. veka i njene prelepo uređene vrtove
sa terasama, slapovima i veštačkim jezerima. Na  kraju dana posetićemo Lough Tay, poznatije kao
Ginisovo jezero. Uživaćemo u šetnji koja pruža jedinstven  pogled na ovo jezero, okruženo
očaravajućim pejzažom Wicklowa. Takođe, ovo jezero je poslužilo kao  lokacija za snimanje
popularne serije Vikinzi. Noćenje.

DAN 8 – Nakon doručka se pakujemo i napuštamo smeštaj. Slobodno vreme do polaska na
aerodrom. Let za  Beograd sa presedanjem. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim časovima.

Opis
London putovanje avionom 4 noćenja u hotelu IBIS BUDGET LONDON WHITECHAPEL BRICK
LANE ** ili sličnom u Londonu u 1/2 sobama (single ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC sa
uključenim doručkom 3 noćenja u hotelu POINT A HOTEL DUBLIN PARNELL STREET*** ili
sličnom u Dablinu u 1/2  sobama (single ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC sa uključenim
doručkom

Engleska i Irska, hronike o kraljevima, vilenjacima i pivu

Putovanje u Englesku i Irsku je avantura stopama kraljeva i kraljica, gde se drevna istorija prepliće
sa savremenim šarmom, gde se smaragdno zelena brda stapaju sa užurbanim gradovima, na
mestima gde se ispisivala istorija. Putovanje u Englesku vodi vas u svet kraljevskih tradicija,
književnog nasleđa i kosmopolitske energije, a onda se preko mora upućujemo u Irsku, zemlju
mitova, melodija i nekih od najprijateljskijih ljudi koje ćete ikada sresti! Bilo da vas privlači urbani
glamur veličanstvenog Londona, topli duh Dablina ili fascinantne priče Belfasta, ovo
putovanje nudi najbolje od svega!

Kraljevski sjaj i urbani šarm Londona 

London nije grad koji samo posetite, London je institucija, to je grad koji morate da doživite!
Čim kročite iz aviona, osetićete energiju nabijenu atmosferom vekovne istorije i ultra moderne

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/london/


metropole. Žamor crnih taksija, crveni dvospratni autobusi i vanremenski obris Big Bena,
vernog čuvara Westminster-a, pozdravljaju vas u “prestonici sveta” koja je ovladala umetnošću
stalnog preobražaja. Dok se veličanstveni Tower Bridge proteže preko reke Temze, London
Eye okreće svoj “točak sreće”, započnite dan tradicionalnim engleskim doručkom pre no
istražite Britanski muzej, gde blaga poput Kamenog natpisa iz Rozete pričaju priče o davno
izgubljenim carstvima. Prošetajte kroz Hayd park, gde lokalci piknikuju ispod krošnji drveća ili
posetite živopisni Camden, raj za gurmane i ljubitelje alternativne umetnosti. Ne propustite smenu
straže u Buckingham Palace i uživajte u bajkovitom prizoru ali sa dozom vojne preciznosti. Uprkos
brojnim znamenitostima, svetski najpoznatijim muzejima i galerijama, monumentalnim trgovima,
šarm Londona ipak leži u njegovim neobičnostima, murali na ulicama Brick Lane-a, knjižare na
Charing Cross Roud-u ili duhovite table u pabovima koje obećavaju “toplo pivo i lošu hranu”. To je
grad koji zna da se šali na svoj račun i pre nego što odete, osetićete se kao deo njegovog velikog,
haotičnog i potpuno divnog narativa. Gladni ste? Londonska gastro scena je prava mešavina svetskih
kuhinja ali za autentično britansko iskustvo, probajte “fish and chips” uz pintu piva u
tradicionalnom pabu ili još bolje, prepustite se popodnevnom čaju sa krofnama, kremom i
kolačićima koji će vas oduševiti! London putovanje avionom

Cenovnik

Polazak:
25. septembar 2025 – poslednja mesta

04. oktobar 2025.

Cena:
1790 EUR po osobi

Cena sa popustom:
1590 EUR po osobi

Napominjemo da je prijava za aranžman moguća najkasnije do 60 dana pred  putovanje
zbog procesa viziranja za Veliku Britaniju. 

Aranžman obuhvata

Avio karta sa svim taksama na relaciji Beograd-London sa presedanjem
Avio karta sa svim taksama na relaciji Dablin – Beograd sa presedanjem
Avio prevoz sa svim taksama na relaciji London-Dublin
Prtljag težine za sve letove do 23 kilograma + ručni prtljag ,
4 noćenja u hotelu IBIS BUDGET LONDON WHITECHAPEL BRICK LANE ** ili sličnom u
Londonu u 1/2 sobama (single ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC sa uključenim doručkom
3 noćenja u hotelu POINT A HOTEL DUBLIN PARNELL STREET*** ili sličnom u Dablinu u
1/2  sobama (single ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC sa uključenim doručkom
Privatni transferi prema programu putovanja
Obilasci prema programu putovanja
Troškovi organizacije i vođenja aranžmana
Usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

https://sr.wikipedia.org/sr-el/%D0%9B%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%BE%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE_%D0%BE%D0%BA%D0%BE
https://sr.wikipedia.org/sr-el/%D0%9B%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%BE%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE_%D0%BE%D0%BA%D0%BE


Aranžman ne obuhvata

Viza za Veliku Britaniju + usluge viziranja ~190 EUR
Fakultativni izleti
Ulaznice za muzeje i lokalitete koji nisu obuhvaćeni programom
Osiguranje od otkaza putovanja i međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Individualni troškovi putnika

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA ZA EVROPSKA PUTOVANJA

Prilikom prijave plaća se avans u iznosu od 30% vrednosti putovanja.1.
Ostatak novca do punog iznosa se isplaćuje do 45 dana pred početak putovanja.2.

Sve uplate se vrše u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na
dan uplate.

GOTOVINOM1.
UPLATOM DIREKTNO NA RAČUN AGENCIJE2.
ČEKOVIMA –Avans 30% prilikom prijave dok se ostatak novca isplaćuje na najviše šest3.
mesečnih rata bez kamate od datuma prijave za aranžman. Čekovi se deponuju odmah prilikom
prijave za aranžman.

PLATNIM KARTICAMA –VISA, DINA, MASTER, MAESTRO4.

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI: 

Najveće znamenitosti Londona u pratnji vodiča – 50 EUR 1.
Odlazak u Oxford i Stounhendž sa uključenim svim neophodnim ulaznicama i privatnim2.
transferom – 150  EUR 
Odlazak u Belfast sa uključenom voznom kartom u pratnji vodiča – 90 EUR 3.
Odlazak u Glendolough&Lough Tay sa privatnom transferom u pratnji vodiča – 100 EUR 4.

* Paket fakultativnih izleta iznosi 350 EUR.

* Prijavljivanje za paket fakultativnih izleta se obavlja prilikom prijave za aranžman, dok se plaćanje
izleta  obavlja do roka za isplatu aranžmana.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Tip, licenca OTP
110/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


